XapaktepucTukm 3apaga
2 ©
58 _§ a3
8 5% cid
3 B8 =Sg
Il & L o mocraapsia npu 0.2CA-14.1B (25°C)
(C) (cA) (V)
29r HanpsbkeHve sapaaa
14— — — —
100 -
= / Ve EmkocTb 3apsiga
80 0.20 — 13
60— 0.15 7
12 100%DOD
40—~ 0.10 * \ — — — 50%DOD
11 \
A= 00 T N Tok 3apana
\ — — —
o= @ o > 2 8 10 2
Bpewms (1)

110
100

EmkocTb (%)

—

©
o

~N o
o o

D

(o]
o

Ca

//

a
o

AR

v

IS
=)

N
o

45 -10

-5 0 5 10
Temnepatypa (°C)

15

20 25 30

3aBUCUMOCTb KONMYECTBA LIUKINOB OT FnyGVIHbI

paspsga (25°C)

KpuBble paspsiaa (20°C)

2.30
2.20
2.10
2.00 B N ™
1.90 M
1.80
1.70
1.60 \ gy
1.50 1ic
1.40 |

e 1

1N
10115C

o
o
(9]

Hanpsixenue paspsina (B/an-1)

01 2 46810 20 4060 2 4 6810 20 50 100 200
| () ; () |

Bpems pa3psga

XapaKTepucThKM XpaHeHus

@

EmkocTb (%)

N
o

4
o
o

e

N

\

©
o

(<2}
o

NN

N

100%DOD

50%DOD

30%DOD

S
=)

N
o

0 200 400

600 800

1000

KonuyecTtBo LMKNoB (LmKnbl)

1200 1400 1600

10 ‘

N 1]

. \\\\ I — I
—~ — 5C
S 80
o ARN J - ——
£ 70 \\ NEAN 109
2 N NI
g ANAVEANEA S ~
s NN N
10 N ~

50 o > .

5°ca0d 35 30°C R0C|

400 1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Bpewms xpaHeHus (mec)
3aBucumocTb HanpsXxeHua 3apAaga oT TemnepaTypbl

15.6
8 —Max
~ —Min
5 15.0
S 14.4
Q. .

S §
o 13.8 ==
(II) e - X%\
X 13.2 —
126
T
12.0

-30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 C

Temneparypa

A D T o P

INVJIIRLY

TS

AKKYMYNATOPHBIE BATAPEU

AkkymynsitopHble Gatapen KORD cepun Front Terminal ¢ dpoHTanbHbIM
pacronoxeHnem 60pHOB bbiny cneLmanbHo paspaboTaHbl Ans pasveLLeHmns B
19 1 23 nioimoBbIx GaTapeiHbIX Likaax u CTOMKaX.

AkkymynsitopHble 6atapen KORD cepuu Front Terminal nmetoT oTnnyHble
pa3psioHble W AKCnyaTaLnoHHbIe XapakTepucTuki. OnTUManbHbl ANs NCNOMb-
30BaHMsa B cucteMax 6ecnepeboiHOr0 MUTaHUs TenekoMMYHUKALMOHHOMO
060opyAoBaHus, a Takke CUCTEMax aBapuitHOrO SHeprocHabXeHWs, MeanLyH-
ckoro 060pyAOBaHMS, CUCTEMaX aBTOMATIKK, B TOM YMCTE Ha XEeNne3HOLOpOX-
HOM TpaHcnopTe. MoryT ucnonb3oBathCst kak B GydepHOM pexumMe, Tak U B
peXMME LIMKIMPOBaHNS.

AxkymynstopHble Batapen KORD cepun Front Terminal sBnstoTcs Heobenyxu-
BaeMbIMK C cucTeMoil pekombBuHauum ra3os (VRLA), repmeTi3vpoBaHHbIMK,
BbIMONHEHHbIMK MO TexHonorm AGM. Huskui ypoBeHb camopaspsiga <3% B
MecsiL| MO3BONSET XpaHUTb akkymynsTop 6e3 nogsapsza 6onee 6 Mecsues npu
Temnepatype He Bbiwe 20°C.

Cpok cryBbl akkyMynsTopoB AaHHOM Cepum cocTasnseT 12 ner.

( NPUMEHEHWE )

WBI1 OHEPTETUKA  TENEKOM

MEOVLMHA KA
TPAHCTIOPT

TEXHUYECKWUE OCOBEHHOCTU

g CroKkom

1A AVANA30H PABOYINX TEMIMEPATYP

+ B 6ydepHom pexume: go 12 net

* B umknnyeckom pexume: go 1300 Luknos
npu 30% rnybuHe paspsiaa

+ Camopa3spsa: meHee 3% B MecsiL,

3apsn nocTosHHbIM HanpshkeHnem (25°C)
* BydepHbin pexum: 13.50 — 13.80B,

TemnepatypHas komneHcauys — 18mB/°C
¢ Lynknunyeckmn pexum: 14.50 -15.00B,

Paspsp: ot -20°C go +50°C
3apsa: ot -10°C po +50°C
XpaHehue: ot -20°C go +50°C

TemnepatypHas komneHcauys — 30mB/°C

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
i MakcumanbHbI Tok 3apsiga: He 6onee 0.3C10 !
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

WWW.KORD-TECHNO.RU



KOHCTPYKUWA TUMbl KIEMM

22222 =22 = a0 e e ity o e P e e e L e 1

1 1 1 1 1

KomnoneHT MonoxwutencHas | OTpuuartenbHas Konteiinep Kpbiwka Knanan Knemmbi Cenaparop AnekTponut : T1 ' T2 | T3 | T4 |

nnactuHa nnactuHa | I I I I

1 1 1 1 | 1

CepHan ! ! ! U il 0

Matepuan [vokemnp cBuHUA CBuHel, ABS ABS Kayuyk Menb CTeKnoBoONnoKkHO ! i ! i 14 2 1

Kucnora © - !

e = ==t

! 32 ! 34, @ : S e !

. <635, ! =8 ! ! — !

5 E ::DWW‘: | ::a{ | | M5 BOLT & NUT |

MOOENbHbIA PAA | 3 | : | | |

(BB” T T T T T T T T T T T T T T T U UIT T T U T T U e 1

E T5 : E T6 (Pb terminal ) E T7 : T8 :

| A g | s

1 - 1 8.8 16 @ 1 1 »‘ ‘¢ 1

| : *g’ 1y | @ |

1 © 1 1 1 ) 1

Ta6aputhI (MM) [ 4 : H @2 1(,@ 2l | | o2 q H |

1 p I 1 1 B~ 1

Tun LU BN Bec Tun knemm | 1 - i e — 1

e Anuxa Winpura Boicota e ' M6 BOLT & NUT X M5 BOLT & NUT . M8 BOLT & NUT X M6 BOLT & NUT X

1 1 1 1 1

1 1 1 1

FT 12-50 C10=50Ah 277 106 221 221 17 T16 I

FT 12-55 C10=55Ah 277 106 221 221 17,5 T16
FT 12-75 C10=75Ah 562 114 189 189 25 T16
FT 12-100 C10=100Ah 395 110 286 286 31 T16
FT 12-105 C10=105Ah 506 10 224 238 30 T16
FT 12-120 C10=120Ah 550 105 315 315 36 T18
FT 12-125 C10=125Ah 550 105 315 315 42 T18
FT 12-150 C10=150Ah 551 110 287 287 44 T18
FT 12-170 C10=170Ah 546 125 315 315 54 T18
FT 12-180 C10=180Ah 546 125 315 315 55 T18

[
=
Wﬁ
T
(]
YE®
22
Ei]
14
Q(O)
o

WWW.KORD-TECHNO.RU




